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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 

Βουλευτής Β’ Πειραιά – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΘΕΜΑ: Μέτρα δασοπροστασίας. Ενίσχυση πυροσβεστικών σταθμών. 

---------------- 

Ως γνωστόν η χώρα μας κάθε χρόνο και ιδίως κατά την θερινή περίοδο 

αντιμετωπίζει σε μεγάλο βαθμό το πρόβλημα που συνδέεται με το φαινόμενο των 

δασικών πυρκαγιών. Οι μακρές περίοδοι ξηρασίας και οι ασυνήθιστα υψηλές 

θερμοκρασίες είναι οι βασικές γεννεσιουργές αιτίες αυτού του είδους φυσικής 

καταστροφής, ενώ οι προβλέψεις των επιστημόνων και οι εκτιμήσεις των ειδικών 

όσον αφορά την εξέλιξη του φαινομένου της κλιματικής αλλαγής σε περιβαλλοντικό 

επίπεδο και την υπερθέρμανση του πλανήτη δεν είναι αισιόδοξες. 

Η Σαλαμίνα, ένα νησί που παρουσιάζει πλούσια βλάστηση και διαθέτει 

πανέμορφα πευκοδάση που αποτελούν σημαντικούς πνεύμονες για την δυτική 

Αττική, χρήζει ιδιαίτερης μέριμνας σε επίπεδο δασοπροστασίας.  

Παράλληλα, σε κάθε έναν από τους πέντε Πυροσβεστικούς Σταθμούς του 

Πειραιά, υπηρετούν περίπου σαράντα άτομα, αριθμός που αντικειμενικά και 

δεδομένων των συνθηκών κρίνεται ανεπαρκής. Ως εκ τούτου είναι πρόδηλη η ανάγκη 

άμεσης ενίσχυσης του στελεχιακού δυναμικού των παραπάνω Πυροσβεστικών 

Σταθμών τόσο σε επίπεδο πυροσβεστών όσο και σε επίπεδο αξιωματικών.  

Με δεδομένο ότι το καλοκαίρι είναι επί θύραις, ερωτάται ο αρμόδιος 

υπουργός:  

1) Υπάρχουν σε ισχύ ή προβλέπεται να καταρτιστούν άμεσα τοπικά 

σχέδια πρόληψης των δασικών πυρκαγιών όπως επίσης και σχέδια 

εκκένωσης για το νησί της Σαλαμίνας και τις δασικές περιοχές της 

Β’ Πειραιά;  
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2) Είναι στις προθέσεις του υπουργείου η επικαιροποίηση του 

συστήματος δασοπροστασίας για την Σαλαμίνα, καθώς και για τους 

χώρους πρασίνου της Β’ Πειραιά;  

3) Προβλέπεται η ενίσχυση των Πυροσβεστικών Σταθμών του 

Πειραιά με επιπλέον πυροσβέστες και αξιωματικούς;        

 

 

Αθήνα 25-5-2020 

Ο ερωτών Βουλευτής  
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Σολωμού 2, 184 50 Νίκαια (Περιβολάκι), τηλ. 211 411 7480 

Λεωφ. Σαλαμίνας 268, 189 00 Σαλαμίνα 

e-mail: Markopoulos.grafeio@gmail.com, markopoulo@gmail.com 
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